
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2024-2025.  TANÉVRE  

TERVEZETT ELSŐ OSZTÁLYOK TANÍTÓI 
 

Gál Szilvia – Kiss Dóra 

Fintáné Gebri Edina – Páll Gabriella 

Tar Ferencné – Drágár Nikolett 

Nagy Andrea – Nagy Katalin 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Szilvi néni vagyok. Több, mint 30 éve dolgozom a pedagógus pályán. Tanítói végzettségem mellett tánc-és 

drámapedagógus is vagyok. Lelkes, kreatív, szociálisan érzékeny embernek tartom magam.  

Gyermekszeretetem, szakmai elkötelezettségem, empátiám garantálja, hogy legféltettebb kincse jó kezekbe kerül.  

Folyamatosan képzem magam, hogy széles módszertani ismereteimet minél tovább bővítsem és a gondjaimra bízott 

kisgyermekeknek a legjobbat adhassam. Egy gyermek értelmét nyitogatni hatalmas felelősség, de egyben a legszebb 

feladat. A kezem alatt növekvő kisiskolások megértést, türelmet, elfogadást tanulnak. A játékos, tapasztalatokon 

alapuló oktatás és a különböző tanítási módszereken túl tanóráimon szívesen használom a drámajáték nyújtotta 

lehetőségeket. Nagyon fontosnak tartom, hiszen gazdagítja az oktatómunkát, a szabadidő eltöltését, fejleszti a 

kommunikációt és ezen keresztül a személyiséget. Évek óta vezetek szakkört, ahol kibontakoztathatom a kisdiákok 

tehetségét a tánc és a színjáték területén is.  

Személyiségemmel, tudásommal, szeretetemmel arra törekszem, hogy a gyermekek olyan közösségben éljék 

napjaikat, ahová szeretnek járni és jól érzik magukat. 

„Minden gyermek olyan, mint egy pillangó a szélben. 

Néhány magasabbra tud repülni, mint mások, 

de mindegyik a legjobb tudása szerint repül. 

Miért is hasonlítanád össze őket? 

Mindegyik más. 

Mindegyik különleges. 

Mindegyik gyönyörű.” 

Szeretettel várom a leendő elsős tanítványaimat! 

Gál Szilvia 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dóri néni vagyok. Tanulmányaimat 2009-ben végeztem a Nyíregyházi Főiskola tanító- ének szakon, majd 2015-

ben elvégeztem a testnevelés műveltség területet is. Ebben az évben kerültem a Nyíregyházi Móra Ferenc Általános 

Iskola kötelékébe. 

Számomra nagyon fontos, hogy a gyerekeket egy szeretetteljes, nyugodt közeg vegye körül, mert úgy gondolom, 

csak így lehet hatékonyan tanulni, ezt igyekszem megteremteni. Törekszem arra, hogy a digitális eszközöket 

beépítsem az óráimba, hiszen a gyerekek mindig nyitottak az újdonságokra és meg kell tanítanunk nekik, hogyan 

lehet ezeket az eszközöket okosan használni. Nagyon fontosnak tartom az életkoruknak megfelelő játékigény 

kielégítését, ezt minden órámon figyelembe veszem. Testnevelés órán ennek kiemelt jelentőséget tulajdonítok. A 

játékokon keresztül is közösséggé formálás az egyik célom. A sportszerűség elvén, nagy hangsúlyt fektetek a 

szabálytudat kialakítására, hiszen így lehet egy csapattá formálni őket, hogy segítség és támogassák egymást. 

Szeretettel várok minden leendő elsőst.  

Kiss Dóra 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Edina néni vagyok. A legkedvesebb idézetemmel kezdeném a bemutatkozást:  

„A gyermek olyan, mint egy pillangó a szélben. Néhány magasabbra tud repülni, mint mások, de mindegyik a legjobb 

tudása szerint repül. Miért is hasonlítanád össze őket? Mindegyik más. Mindegyik különleges. Mindegyik gyönyörű.”  

17 éve vagyok pedagógus már, többféle végzettségemnek köszönhetően megtapasztaltam, hogy minden gyermek más és 

egyedi. Minden gyermeket egyéniségként kell kezelni. Számomra fontos a tehetséggondozás, de a felzárkóztatás is. 

Tanító-angol és szakvizsgázott gyógypedagógusként a tanóráimon változatos módszerekkel, folyamatos 

képességfejlesztéssel, játékos, motiváló feladatokkal próbálom megszerettetni a matematika világát a gyermekekkel, ezzel 

együtt észrevétlenül fejlődik a logikai, problémamegoldó gondolkodásuk is. Mai világban fontos az interaktív feladatok, 

játékok használata is a tanórákon, amelyekkel folyamatosan fenntartom az érdeklődésüket. A változatos, színvonalas 

oktatás mellett fontos számomra az összetartó, biztonságot adó osztályközösség megteremtése, kialakítása. Osztályaimat 

számos gazdagító programra viszem, nagyon fontos, hogy tapasztalat útján is tanuljanak a tanulók. A hatékony munkám 

közös alapja a szülőkkel való folyamatos kommunikáció, együttműködés. Ahhoz, hogy minden jól működjön fontos a 

család támogató szerepe is. Elsős tanítónéniként törekszem arra, hogy minél gyorsabb és zökkenőmentesebb legyen az 

óvodai életből az iskolai életbe való váltás. Féltő, szeretetteljes, nyugodt légkörben várom az új tanévben leendő kis 

tanítványaimat!  

 Fintáné Gebri Edina 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Gabi néni vagyok, a Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola egyik tanító nénije. 

Meglátásom szerint kétféle ember létezik. Az egyik építeni szeret, a másik rombolni. Én mindig is az első 

táborba tartoztam. Már gyerekkoromban is mindig valami új létrehozásán dolgoztam. Ez a vonás az életem, a 

munkám részévé is vált. 

Az iskolai közeg kiváló lehetőséget teremt számomra az „építéshez”, hiszen itt együtt alkotunk, tanulunk, 

felfedezünk a gyerekekkel, miközben igazi közösséggé formálódunk.  

Amellett, hogy a gyerekeket megtanítom írni és olvasni, különösen fontosnak tartom az érzelmi nevelésüket.  

Abban hiszek, hogy minél korábban kezdjük el érzékenyíteni, fejleszteni a szociális képességeiket, az évek 

során annál érettebb, kiegyensúlyozottabb diákokká válnak. Hisz az iskola nem csak arra szolgál, hogy a 

tananyagot elsajátítsák a tanulók, hanem arra is, hogy megtanulják és alkalmazzák a társas együttélés és 

viselkedés szabályait is. Ebben segítem, támogatom őket nagy- nagy szeretettel. 

A mai gyerekek már másképp tanulnak, máshogyan motiválhatók, máshogyan viselkednek. Ez tőlem is újfajta 

hozzáállást, új módszereket és új feladatok alkalmazását kívánja meg.  S mivel én magam is szeretek tanulni, 

ezért folyamatosan képzem magam szakmailag, hogy naprakész lehessek az új módszerekkel, eszközökkel, 

technikákkal kapcsolatban. 

Öröm számomra, ha pedagógiai munkám támogató szülői hozzáállással párosul.  

Tudva azt, hogy a gyermek ideje nagy részét az iskolában tölti a tanító nénikkel én magam is törekszem egy 

biztonságos, kellemes légkör kialakítására, ahol a gyerekek jól érzik magukat és szívesen töltik az idejüket. 

 

Páll Gabriella 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tar Ferencné – Bea néni 

 

Tanító és fejlesztő pedagógus vagyok. A Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskolában 18 éve dolgozom. 

Arra törekszem, hogy minden tanítványom önmagához képest a legjobban fejlődjön, biztos tudást kapjon. Nagyon 

fontos számomra, hogy a gyerekek szeressenek iskolába járni, bizalommal forduljanak hozzám.  

Mindent megteszek annak érdekében, hogy tanítványaimnak és szüleinek zökkenőmentes legyen az óvoda és iskola 

közötti átmenet. A szülőkkel való kapcsolatom a kölcsönös bizalomra, párbeszédre épül. 

Sok éve tanítok matematikát, testnevelést és éneket. A matematika tanításában fontosnak tartom, hogy biztos alapokat 

adjak a további tanuláshoz. Törekszem arra, hogy érdeklődő, a matematika csodáira nyitott gyerekeket neveljek. A 

tehetséggondozás és a felzárkóztatás egyaránt kiemelkedő feladat számomra. 

Lételemem a mozgás, a zene, a dal és a tánc. Szívesen használok interaktív feladatokat, játékokat melyek érdekesebbé, 

eredményesebbé teszik a tanítást. 

Szeretettel várjuk párommal, Niki nénivel a leendő kis tanítványainkat.  
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Drágár Nikolett – Niki néni 

 

Niki néni vagyok a leendő 1.c osztály tanítója. Tanító szakon, magyar nyelv és irodalom műveltségterületen végeztem a 

Nyíregyházi Egyetemen. Osztályomban magyar nyelv és irodalmat, vizuális kultúrát, valamint technikát oktatok.  

Pedagógusként tudom, hogy az iskolakezdés nagy mérföldkő a családok életében. Egy tanító életében a legnagyobb és 

egyben a legszebb kihívás az első osztályos gyerekek előtt kitárni a tudás kapuját. Ezek az iskolai élmények 

meghatározóak lehetnek, ezért fontosnak tartom, hogy a tanítványaim a kezdetektől fogva jól érezzék magukat az 

osztályközösségben. Derűs, nyugodt, szeretetteljes légkörben fejlődjenek. 

Munkám során törekszem arra, hogy játékkal, játékos tevékenységek alkalmazásával, változatos módszerekkel, 

eszközökkel, egyszerre több érzékszervet megmozgatva fejlesszem a gyermekek logikus gondolkodását és felszabadultan 

jussanak a tudás birtokában.  

Oktató- és nevelő munkám során számítok a szülők támogató együttműködésére, mert csakis együtt tudunk 

kiegyensúlyozott, érdeklődő, boldog gyerekeket nevelni.  

Örömteli várakozással tekintek az előttem álló feladatokra, és Bea nénivel szeretettel várjuk leendő tanítványainkat az új 

tanévben!  
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nagy Andrea 

Iskolánk egyik mottója Móra Ferenctől származik: „A szeretet az élet”. Ezt a gondolatot teljesen sajátomnak érzem. 

Szeretetteljes légkörben szeretek dolgozni a gyerekekkel. Nagyon fontosnak tartom egymás tiszteletét, megbecsülését, 

az értékek elismerését. Mindenki másban tehetséges, mindenki másban sikeres. Tanítóként fő célom, hogy felszínre 

hozzam a gyermekekben rejlő értékeket a mindennapi munkám során. Az alsós tanéveket a gyerekek életében 

meghatározónak tartom. Ekkor nagyon érdeklődőek, nyitottak, fogékonyak az új dolgok iránt. A belső motiváció 

fontos, hogy sikerélménnyel társuljon, hogy szeressenek tanulni, kialakuljon a feladattudatuk. Ennek érdekében az 

óráimon nagy hangsúlyt helyezek a szemléltetésre, a tevékenykedtetésre. 20 év szakmai gyakorlattal rendelkezem, 

melyből 12 évet nagy felmenő rendszerben dolgoztam, ének – zene tantárgy kivételével minden tárgyat oktattam. 

Pályafutásom döntő részében matematika tehetséggondozással, ill. a tanulási nehézséggel küzdő gyerekek 

fejlesztésével foglalkoztam. Egy éve táblajáték szakkört is tartok. 

A szülőkkel kiegyensúlyozott, harmonikus kapcsolatra törekszem, célom a partneri kapcsolat kialakítása, mert ez 

szolgálja leginkább a gyerekek fejlődését. 

Minden leendő elsős gyermeket nagy szeretettel várok: Andi néni. 

 



 

 

 

 

 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nagy Katalin   

Öröm és megtiszteltetés számomra, hogy ősszel elsős tanító néni leszek. 

Gyermekekkel foglalkozni minden bizonnyal a leghálásabb feladat. Hivatásomban a legnagyobb kihívásnak és egyben 

a legszebbnek tartom az első osztályba lépő kisdiákok előtt kitárni a tudás kapuját, megszerettetni velük a tanulást. 

Megtisztelő feladat, hogy részt vehetek gyermekük világképének formálásában, értelmük kibontakoztatásában. 

Fontosnak tartom, hogy mindezt élményként éljék meg. Szeretetteljes, nyugodt légkör kialakítására törekszem. 

Meggyőződésem, hogy jól tanulni csak egy jó közösségben lehet. 

Az iskolakezdés hatalmas lépés egy gyermek életében. Tanító néniként feladatom, hogy az óvoda-iskola átmenetét 

megkönnyítsem: sok játékkal, vidámsággal és érdekes dologgal szeretném megismertetni őket a tanórákon és a 

szabadidőben egyaránt, elkerülve ezzel az iskolától való kezdeti félelmeket. 

Célom, hogy a gyerekek fontosnak érezzék magukat, jó kedvvel tanuljanak, és érdekes legyen számukra az iskolai 

munka: ezért segíteni fogom a gyerekekben rejlő tehetség kibontakoztatását, a gyengébbek felzárkóztatását és az egyéni 

tempójuknak megfelelő haladást. 

Úgy gondolom a sikeres munkához egy jól működő csapatot kell alkotni, melyben a gyerekek, pedagógusok és a szülők 

közös munkával érhetik el a legjobb eredményeket. Szeretném, ha ez szeretetben és jó hangulatban működne, ami 

megalapozza a kiegyensúlyozott, harmonikus iskolai éveket. 

Szeretettel várom a leendő elsősöket! 

         Kati néni 
 


